

Din minunile Sfântului Mucenic Trifon

Mucenicul Tău, Doamne, Trifon, întru nevoința sa, cununa nesticăciunii a dobândit de la Tine, Dumnezeul nostru; că având puterea Ta, pe chinuitori a învins; zdrobit-a și ale demonilor neputincioase îndrăzniri.

Pentru rugăciunile lui, mântuiește sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule.

(Troparul Sfântului Mucenic Trifon, glasul 4)

Îmi place mult să călătoresc și aș vrea să vă povestesc despre intervenția Sfântului Trifon în una din aceste călătorii. Cu câțiva ani în urmă, am avut posibilitatea să ajung în Serbia.

În a doua zi de când eram în această țară am luat un taxi și am plecat spre mănăstirea din zona de munte Sopocani (am ales să merg cu taxiul deoarece în ajun am mers pe jos circa treizeci de kilometri în căutarea unei alte mănăstiri și nu mai aveam puteri de a merge din nou pe jos).

Când revenisem în orașul unde m-am oprit, am scos telefonul mobil și l-am verificat mesaje primite; apoi am pus telefonul în buzunarul jachetei. Când am ajuns în centrul orașului, am coborât din taxi pentru a mă plimba prin oraș.



*Sfântul Mucenic Trifon,
icoană*

Când după aproximativ jumătate de oră am vrut să văd cât este ceasul, am înțeles că am pierdut telefonul. Am verificat toate buzunarele jachetei, geanta pe care o aveam cu mine, însă nimic.

Am decis să mă întorc din nou la strada unde am coborât din taxi, pe drum rugându-mă Sfântului Trifon să mă ajute să găsesc telefonul, deși eu nu prea credeam că este posibil. În orașel erau mulți taximetriști și nu știam în ce direcție a plecat cel cu care am călătorit. Totodată, nici nu eram convinsă că am pierdut telefonul în taxi. Putea să alunece din buzunar și atunci când mă plimbam.

M-am apropiat în grabă de locul de parcare a taximetriștilor și m-am adresat unuia dintre ei, spunându-i că am pierdut telefonul mobil.

– Tu ai fost astăzi la Sopocani?
m-au întrebat ei în limba sârbă.

– Da, eu! Nu știți unde e șoferul cu

care am călătorit?

În câteva clipe, în jurul meu s-au adunat toți taximetriștii din preajmă. Probabil vreo zece persoane.

Nu înțelegeam prea multe din discuția lor, însă în curând am observat că de parcare s-a mai apropiat un taxi din care a ieșit șoferul cu care am călătorit în acea zi. Bărbatul avea în mână telefonul meu. Mi l-a returnat spunându-mi că l-a găsit între scaun și ușă atunci când l-au sunat ceilalți, povestindu-i despre pierderea mea.

Nu vă închipuiți cât eram de bucuroasă. Eram singură într-o țară străină și nu-mi închipuiam cum voi ține legătura cu cei de acasă fără telefon.

Astfel mi-a ascultat Sfântul Trifon rugăciunea și de această dată și m-a ajutat să-mi recuperez lucrul pierdut.

Lidia

*(Sf. Trifon, aducătorul de belșug, traducere
din limba rusă: Natalia Lozan)*